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(0) G2C ={ a é'IsoC(CC) | a(xy) = (ax) (ay) }.

(1) 6, = { a€ Iso (€) | alxy) = (ax) (ay) }.

(2) G2(2) ={ a¢€ IsoR(C ) | a(xy) = (ax) (ay) }
= 50(4) x z®.
e c |
(0) F, ={uélsoC(J) | a(x o ¥Y) = ax o ay }.
(1 F, = {a éIsoR(J) | a(X 0 ¥) = oX o ay }.
(2) Fyiyy = {ac¢ Isop (37) | (X 0 Y) =aXx o ay }
. 28
= (Sp(l) x sp(3))/z, X R .
(3) Fypgy = { & € Iso (d,)) | (X o Y) = 0X o ay }
« Spin(9) x R'°.

(0) E6C = { a ¢ IsoC(JC) [ detaX = detX }.

1 B = {ac¢ IsoC(JC)v[ detaX = detX, <oX, o¥y> = <X, Y> }.

(2) ={ac¢ IsoR(J') | detox = detx }
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(3) Eo(2) = { o ¢Iso, (@) | detax = detX, <X, ayr, = <X, ¥, }
= (Sp(l) X% SU(6))/Z2 x R4O-
— C — —
(4) Eg 14 = { a ¢ Iso, (@) | detax = detx, <ax, ay> = <x, v>_}
= (U(l) X Spin(lO))/Z4 X R32
(5) E6(—26) ={ ac¢ IsoR(J) I detaX = detxX }
= F, X r2°.
(0) E7C ={a¢ IsoC(PC) | a@@ x Q)u—l = oP X aQ }.

(1) E7 ={ o ¢ IsoC(PC) ] o (P x Q)u_l = aP X aQ, <aP, aQ> = <P, Q> .

' -1
(2) E7(7) ={ a €& IsoR(P ) | a(P x Q)a T = aP x a9 }
= SU(8)/Z2 X R7O.
C -1
(3) E;(-5) = { ac¢€ IsoC(P ) | a® x Q)a T = aP x aQ, <oP, aQ> = <P, Q>G}
x (SU(2) X Spin(lZ))/Z2 X R64.
- -1
(4) Ey 55 = {a ¢ Iso (®) | a® xla’” =ap x a9}
54
= (U(1) x E6)/Z3 x R™ .
© L =1{0ac€ 150 (8 C) | «[R,, R,] = [oR,, aR,] }
8 c' '8 1" 72 1 T2t T
(1) E8 = {'a é~Isoc(280) I a[Rl, R2] = [aRl,-aRz], <aRl, aR2> = <Rl, 32> 1.
(2) E8(8) ={ a ¢ IsoR(e8 ) [ u[Rl, R2] = [aRl, aR2] }
128
~ Ss(16) X R .
- C _ -
(3) E8(—24) ={ae IsoC(B8 ) ] u[Rl, R2]—-[uR1, aRz],<aRl, aR2>U— <Ry Rfu}
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T(u + iv) = u - iv.
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1.1. € =HoHe (Hlifmz.%)tf$)‘t:,¢nnlj'ﬁ£
(a + be) (c + de) = (ac - db) + (bc + da)e
AN r- (S“ZEI_'F#?(P,:)E ££50Y) R—?;&i’—%’{ € 3 Cayley (division) algebra &+ >,

e eiih (x, v, BITR x £ LT



(a + be, c +de) = (a, c) + (b, d),

a+be‘=-a——be

=523 3w e =mH®He < ki K&

(a + be) (c + de) = (ac + db) + (bc + da)e
v bz w (dbepa%, 3p£ES 65, dk division) R - SR FE ¢’ & split Cayley
algebra v w5, €' 1=t WL (x, y) |, PiZXi X v € v El3k .=

(a + be, c + de) = (a, ¢) - (b, Q)

a + be = a - be

Zg2-'> de 7 o 3.

1.2. G2f= { o€ IsoR(C) I alxy) = (ax) (oy) }
rg;(;z-rﬁ.'_' Yotk 2.0 F FoE —7’;% 7 & o
1.3 5% vy:C=H@oHe — € &

Y(a + be) = a - be

CRET 3y €6, 451 TR 3¢ %'{Jiﬁlﬂ@.’f}@ P Sp(l) x

Y(p, 9) (a + be) = gaq + (pbq)e, a+be €EHOHe = ¢

(r A% K|

(Gz)y = (sp(1) x'sp())/2,, 2z, ={ (1, D, (-1,-1) }.
£t ¢35 fad taAf it oso) = Bl iz o Uz f;;r

G2(2) ={ qé¢€ IsoR(C') I a(xy) = (ox) (ay) }
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525k d <G2(2) o Rk 3 > ab Z75EF so@) ¢ EFe o
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(G2)YESO(4) 2 ¥ Ze Lz w3, Fhdbh byl =HOH — C z
Y(a + be) = a - be Zui?’;—\‘?é & Y 6G2(2) & «;) ') ) .L—.;':E’ &, E/y‘(;ﬁ* Il—‘;w
g (c;z(z))Y £S04 oz nd 2 ads hIE 2 WLF 975 2 ok
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1.3, G, = { a ¢ Iso,(€7) | alxy) = (0x) (ay) }

1% 6, -7 YErExBi g4l —f:’fk T L), ok 5RE 2
AN P N

F
4 N

21 3=3@3,¢ =1{x¢Ma3, ¢ lx*=x}':$-“”¢/iﬁ xoyt
1
XOY=""2'——(XY+YX)

ra $. z 1= R—I/’(‘ﬁi ¢ (exceptional) Jordan algebra Yt ‘*2- Jc Zgi
(X, V) etr(X, Y, 2) &3 4 d
(X, Y) = tr(X oY), tr(X, ¥, 2) = (%, Y o 2)
AR U SC 3 RS J /3 Freudenthal’s prodﬁct X xY,. (X,%Y, :Z)x,?%-?'h’i'
detX L iz | -
X x Y= —%-—(zx 0Y - tr(X)Y - tr(Y)X + (tr(X)tr(Y) - (X, Y))E),

(X, Y, 2) = (X, ¥ X Z),  detX = ——%——(x, X, X)
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(B @ ¥i24740 ) v &H t3. FMXx¥Y ¢t {> J ¢ Frendenthal

algebra . v) 1y x ¢ d.

g
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e

2.2, ¢ Isop(d) | a(x oY) = aX o ay }

Il
-~
Q

¢ Isop (3) | tr(aX, a¥, aZ) = tr(X, Y, z), (aX, a¥) = (X, Y)}

= { o € Iso (D) | detax = detX, (aX, a¥) = (X, Y) }

={ a¢ 150, () | detax = detX, oE = E }

I
-
Q

€ ISOR(J) | a(x x ¥) = aX x oY }
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i Py ® REAE a0 FRAL ) - T 53 A Fyuk 20 BI-FL 2 G
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2.3. v€G6, 2 Fpo7t vz 3. 775% (1?'4)Y Eli%? 3 %= & 12 Freuden-

I, @ (:2: 3 =3,

thal algebra J miji7q%a£5~il9.3 H

H) = {X ¢émM3,H) | X=X} <T" Fruedenthaldf X XY t£J o &35 /: %521

,algebra, H3 = { (al, a,s a3) Zﬁ/\ 7L'ul aié H} o %9 ) <= vz

Freudenthal 75 é T

1

(X+3a) x (Y+h = Xxy-~ >

(a*h + h*a)) - —%—1a¥ + hx)

z°5 23, S a2 ¥ oY oz

Y(X+3a) =X -2
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At Uz oo 3. Iz Bl E& v xspG) = (7Y,

Y(p, A) (X + d) = AXA* + paA¥*, x+aC—JH@H3-=J

(F)" = (sp(1) X Sp(3))/2,, 2, =1{ (1, B), (-1,-%) }

split. Cayley algebra €' ¥ &l w2z J' = { Xe& M(3, €) | x* =x} 3 <Y

I ovy22 B3 xov, xxy, X, ) E2E T

F4(4) = {ag IsoR(J') l a(X oY) X o aY } = (F4tFﬂ1,§',)--‘.

{ o €1s0,(3) | a(Xx x ¥) =0aX xay }

A e by A 5, Lo AR

: 28

1 3 2 3 2
g x3 62 xl =| - x3 g2 xl
x2 Xl 53 - x2 x:L 53

TFRFO L o €F,. 221 thd oo ra AFFE] A

(F4)0 = Spin(9)

Pi¥ 3. iz spin(9) (% SO(VQ). V9={X6J IElo X =0, tr(X) =0 } =
0 0 o0 |
flo & x||teR xet) »ZLBAWF 25 v 3 FrL

0] x -
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Frire At <F4>El'=—Efu“-’>it4=ii:’ém¢,-<-
(F4)G = (), ={a¢F, | oE; = E, }.

1
Jordan-algebra J (= r/;{'é(x, Y)0 t 2o LBIWZ
(XI Y)O = (X, oY)
CEE T3S
F = { a € Iso(J) | detax= detX, (aX, av) = (x, )}

4 (-20)

& F - B2 0 [ i 7"%7:% < ) %m*@?ﬁlf 4

4
e 16
F4(_-20) = Spin(9) X R

Z"—Si 541,5.
(___(_71): —_

A S xzﬂ

={l-% s | - 5
Jl { X3 & lelgiéR’xiét} 1S AH X oY, X XY

\xz Xl F,Bl

Fet 3,0 avae BlHA L FR T3 23,

Fy(e20y) = L@ € Iso (3)) | a(X oY) =aXxoay } = ...

LT Fyr Fyay v B|HA s AR UTe AR S cx L2ty 8.

2.5. F4C ={ aé¢ IsoC(JC) | a(X oY)

aX o aY } = ...

={a¢ IsoC(JC) | a(x x ¥) = ax x ay }

s PN WA LR FAL ) -2F 0 R, L RehdR

iy



5z 54 3.

Ee

.
3. {. Jordan algebra J o 78 % 71X Jordan algebra JC ={ X + iy | X, Yy €Jd}
(23wt I ¢ |dRXoY, (X, ¥, X XY, (X, ¥, 2), detx H. 1 FF 43

i~ 3® 5 Hermite hif<x, v> £

<X, Y> = (TXI Y)

£ 5K T 3.

t
Il

3, 2. 6 {ac¢ ISOC(JC) | detaX = detX, <aX, a¥> = <X, Y> }

{a ¢ IsoC(JC) l (aX, oY, aZ) = (X, Y, Z), <aoX, o¥> = <X, ¥> }

{ o€ IsoC(JC) | Tat(X x ¥) = aX x oY, <oX, a¥> = <X, Y> }
TR & XL BRI I RN A X
350 % wery A 5k of 3¢ — & zEl-1E ¥l

27 f;%’EGlJFA‘ b3 %r/;,\f:,?r LT ay AEer R ooy Ry K2

F, T ENT = {a€E | ta=ot1}
={a€¢ B | (aX, a¥) = (X, ¥) }
={o§€‘E6locE=E}.
2z
Eg (-26) =‘{ a € Isop (J) | detaX = detX }

= { o ¢1Iso (I | (oX, av, a2) = (X, ¥, 2) }
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(X, X) =0 S (/ﬁaZ'A{:’ﬂJ%ﬁ )
(X, X) =0 (F o277 dh 28 )
(AN SN ,t-“r'r E6(—26)(:§’»‘\Zf 2L o9 25 o 2/2@/‘}3}?( (X, X) =0, (X, X)
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R Y B8y s sp1) x su(e) = ()Y,

Y(p, A) (X + a)‘kJ—l(AkJ(X)tA) + pk_l(k(a)A*)),

X +a € JHC o @) =4C
B AR
(Bg)" = (Sp(1) x SU(6))/2,, ,=1a, B, (-1,-E) }

, e o
g% 12 AR <X, v> t oy 1 Blaz
Y
<X, Y>Y = <X, yY>

5 23 v

-
6(2) Y
FRIECIR I EE POANE S 225 )_fT TR ), %o bk E

40

Eg () * (Sp(1) x SU(6))/Z, x R

o 529 Mha.

35 A¥E, 0 B € 3% 5] % ;%f,;_sPin(lo) = Bl 8 3

= Spin (10).
1

- 1 xe¢d® | 2E

(E6)E

10 1
Spin(lO) (4 SO(V ), v X = - 71X }=

R l,O

/2

={ a ¢ IsoC(JC) | detoX = detX, <oX, a¥y> = <X, Y>Y
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(& A B ‘
’ = (UQ) x spin(10))/7,

(E6)

Z4={ (L, v)), (=1, v(-1)), (i, ¥(-1)), (-1, v(E)) }
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LAk vy T o fflazc

<X, Y>_ = <X, o¥>

ot
Wil
i

523 3,
={a € ISOC(JC) | detox = detX, <oX, av> = <X, Y> }
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